
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА AKTI-VO BS е мастик, съставен от натурален натриев бентонит и бутилкаучук, подходящ за 
уплътняване срещу проникване на вода, при свързване на елементи от различен характер или 
при фугиране на бентонитовата мембрана VOLGRIP.
Осигурява ефективно и своевременно решение, което дава възможност за детайлно 
завършване на различни хидроизолационни системи.

ПРИЛОЖЕНИЕ НА ПРОДУКТА  Прецизно уплътняване на свързващa армировka, като съединители, армировъчни пръти, 
анкерни скоби и др.

 Уплътняване на около пресичащи конструкцията елементи, като бетонни детайли, метални и 
пластмасови тръби, вградени в стоманобетон, глави на пилоти и водопонижителни кладенци

 Свързващо филе между прекъснати елементи (фуги)
 Хидроизолиране на връзка между бентонитовата мембрана VOLGRIP и друга хидроизолация 
 Фугиране на бентонитовата мембрана VOLGRIP при разкъсвания или фуги

ПРЕДИМСТВА  Химически стабилен, не се влияе от излагане на въздух или контакт с морска вода 
или замърсители 

 Приложим и върху влажни и много неравни повърхности
   Позволява приложения с променлива дебелина
   Практичен за прецизни приложения в опаковката unipack

 Лесен и бърз за използване
ПОДГОТОВКА И ПРИЛОЖЕНИЕ Почистете повърхността от всякакъв прах, масло, ръжда, ронещи се парчета и всякакви други 

материали, които биха могли да компрометират адхезията на AKTI-VO BS.
В случай на армировъчни пръти или преминавания, препоръчва се използването на унипак с 
подходящ пистолет с редуцираща дюза.
В случай на монтиране на черупки или връзки между мембрана VOLGRIP и друга 
хидроизолация, се препоръчва използването на пистолета без редуцираща дюза.
Във всички останали случаи продуктът може да се нанася и с маламашка или шпатула.
Измийте инструментите с вода след употреба.
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Референции на разположение на www.volteco.com

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ - ВАЖНИ БЕЛЕЖКИ Препоръчителните условия на околната среда за нанасяне са температура между
        +5°C и 30°C. Не прилагайте AKTI-VO BS при дъжд.

ОПАКОВКА И СЪХРАНЕНИЕ Доставя се в 600 cc унипакет или кофа 20 kg.
Опаковките трябва да се съхраняват на сухо място, защитено от слънчева светлина и влага, 
при температура не по-ниска от +5°C.

РАЗХОД 1,5 kg/m² на mm дебелина на продукта за нанасяне с маламашка или шпатула.
С унипак "салам", монтиран в пистолет с редукционна дюза, се прави ивица дълга 5,3 м с 
диаметър 12 мм.
С унипак "салам", монтиран на пистолет без дюза, се прави ивица с дължина 1,7 м с диаметър 
25 мм.

Values

ФИЗИЧЕСКИ И ТЕХНИЧЕСКИ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Спецификация
Външен вид
Специфично тегло
Състав на сместа (в тегло)

Тъмно сив гел
1,5 кг/л
50% натриев бентонит
50% нетоксични пластификатори

БЕЗОПАСНОСТ Препоръчително е да използвате ръкавици по време на работа.
При случаен контакт с кожата или очите, измийте обилно с вода и се консултирайте с лекар.

АВТОРСКО ПРАВО © Copyright Volteco S.p.A. - Всички права запазени.Информацията, изображенията и текстът в 
този документ са изключителна собственост на Volteco S.p.A.
Те могат да се променят по всяко време без предизвестие.
Актуализираните версии на тази и друга документация (спецификация, брошура, други) са на 
www.volteco.com. В случай на превод текстът може да съдържа технически и езикови 
неточности.

ПРАВНИ БЕЛЕЖКИ Забележка за купувач/инсталатор:
Този документ, изготвен от Volteco S.p.A., се предоставя като помощ и насока за купувача/
инсталатора. Това не взема под внимание подробностите за всеки отделен оперативен 
контекст, за който Volteco S.p.A. няма да носи отговорност.
Това не променя и не разширява задълженията на Volteco S.p.A.
Тя може да варира и следователно от инсталатора се изисква да актуализира своята 
информация преди всяко приложение, като се позовава на www.volteco.com.
Техническата/търговската информация преди и след продажбата на търговската мрежа има 
същата валидност като този документ.
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